DERIVATION

· EQUATION DE LA TANGENTE

f est dérivable en a.

Une équation de la tangente à la courbe représentant f au point d’abscisse a est :  eq \x(y = f ’(a) (x – a) + f(a))  

· FONCTIONS USUELLES

	f(x)
	f ’(x)
	f est dérivable sur l’intervalle

	k
	0
	EQ \o\al(I;\d\fo2()R)

	x
	1
	EQ \o\al(I;\d\fo2()R)

	xn 

n SYMBOL 206 \f "Symbol"\h

EQ \o\al(I;\d\fo2()N) et n ≥ 2
	n xn-1
	EQ \o\al(I;\d\fo2()R)

	 eq \s\do1(\f(1;x))
	-  eq \s\do1(\f(1;x²))
	]- SYMBOL 165 \f "Symbol"\h ;0[   ou   ]0 ;+ SYMBOL 165 \f "Symbol"\h[

	 eq \r(x)
	 eq \s\do1(\f(1;2))

	]0 ;+ SYMBOL 165 \f "Symbol"\h[
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